

都是赌博给害的

百万赌债让他把手伸向亲人 男子骗租父亲和外婆的房子

骗局被揭穿后,两位老人都不愿帮他

欠下了上百万元的赌债,市民王高海每天愁得不行,自个的房子卖掉后,他又把主意打到了外婆和父亲房子上,骗了杨梅3万元的租金。不过,杨梅准备搬进房子住时,发现上当,立即报警。由于王高海此前不学好,这一次虽然骗的是家人的房子,但连父亲也不帮他说话。

赌债欠下两百万

王高海今年30岁出头,没有工作的他沉迷赌博,前后一共欠下了200万的赌债,因为实在躲不过去,他先卖掉了自己在市区的房子,筹到了100万先还了债。

虽然解了一点急,但是还有100万的缺口并不是小数目,王高海急得团团转。今年7月初的一天,他看到一个借贷广告后,马上带上自己的证件去借钱,但因为他没有可以抵押的房子,钱最后没借成。不过,借贷公司的人听说王高海有房子可以出租,也热心把急着租房的朋友杨梅介绍给王高海。

其实,王高海压根没有房子租,他只是信口开河,不过,既然有生意上门,他也不含糊,带着杨梅就到了外婆和父亲的房子处。杨梅看到两处房子觉得很满意,双方很快商定以每年3万元的价格租下这两处房子。

核实身份后还是被骗

虽然对房子很满意,不

过杨梅是个非常谨慎的人,为了稳妥起见,她提出要核实王高海的身份。于是两个人来到公安局,最终确认了王高海就是住在所出租其中一套房子里,这才放了心。到最后,杨梅还请公安局在查验的身份证明上盖了章。

从公安局出来后,杨梅算是放心了,很快与王高海签订了租赁协议,双方约定租期从7月份开始,为期一年。

不过,令杨梅郁闷的是,等到她把3万元交给王高海后,这个“房东”就开始玩失踪,杨梅只好亲自来到房子处找人,不过开门的是另一个人,一番打听后,杨梅才知道这套房子根本不是王高海的。“这套房子的承租人是王高海的外婆,我们一家三口和母亲住在里面,王高海只是个空挂户,而且我们也没有把租赁证给王高海,他压根就没权利出租的。”王高海的舅舅告诉杨梅。

老父痛斥儿子不学好

杨梅一听王高海确实是

个骗子,她赶紧又来到王高海所谓的另外一套房子,房子里住着王高海的父亲,老人听说杨梅是为这事来找他,气得打一处来。“这个小子怎么能干这种坏事!”老人气愤不已,随后,王父告诉杨梅,这套自建房是他出资建的,今年4月份,他就出租了,儿子根本没有权利出租。“王高海欠下了一屁股赌债,到处在外面躲着,我也是好久没看到他了,没想到他好不容易回来一趟,竟然把我的房子给出租了!”老人气愤地说。

在摸清事情的来龙去脉后,杨梅报了警,王高海很快被抓,但是落网后的他却一点都不老实,还声称他骗杨梅的那笔钱是借的,因为杨梅是借贷公司的人,不过他的这个谎言经过警方调查后,很快就被戳破了。

日前,王高海以涉嫌合同诈骗罪正在玄武区检察院审查起诉。

(文中人物系化名) 通讯员 陶陶 快报记者 李梦雅

赌博赢了钱 老汉报警求助

快报讯(记者 顾元森)前晚9点多,江宁一小区内四名老汉一起打牌,输钱的老汉不愿付钱,结果赢钱的老汉报了警,要求警察为自己主持公道,此举让不少围观者哭笑不得:“明知道赌博是不对的,他们还报警,真不知他们怎么想的!”

这四名老汉都是60多岁,平时喜欢在小区的棋牌室打牌。前天晚上,四名老汉再次来到棋牌室打牌,每

人拿50元“进园子”,用的是扑克牌做的筹码,等8圈牌打完时,其中一个老汉将50元钱全部输光,付钱时就有点不痛快,他抱怨赢钱的一名老汉打牌有问题,对方自然不服,两人随即吵了起来,最后输钱的老头气呼呼地表示不掏钱了。这让赢钱的老汉非常不满,此时,另两名老汉也为赢钱的老汉帮腔,指责输钱的老汉“输不起”。赢了钱的老汉见有

人为自己说话,理直气壮地表示如果对方不付钱,他就报警,输钱的老汉称“你报警就报警”。

于是赢钱的老汉立即报了警,当民警赶到现场了解到事情经过后,不禁有些哭笑不得。民警对四名老汉进行了批评,指出赌债是不受法律保护的,而且赌博是违法的,由于数额较小,民警没有追究他们的责任。

(孙先生爆料奖30元)

赌博输了钱 男子报警举报

快报讯(记者 李彦)“有人聚众赌博!”接到警情,民警迅速赶到现场寻找,蹊跷的是两次居然都扑了空。警方迅即加强侦查力度。几天后便衣队员传来好消息,找到了这个隐藏在民宅中面积仅十几平米的赌博窝点。

11月中旬,江宁开发区派出所接到一男子报警,称双龙大道附近的民房内有聚众赌博。按照报警人提供的地址,民警很快赶到现场,但找了半天也未发现有人赌博的痕迹。不久,民警

再次重访此地,仍未找到赌博窝点。难道报警人报的是假警?警方意识到事情中间应该另有隐情,而赌博窝点也应该就在附近。于是,派出所的便衣队员随后对此地展开守候侦查。

几天后,便衣队员发现,每天中午有不少中青年男子频繁出入一幢隐藏在小区深处的民宅,遂跟踪而终于找到这个赌博窝点。令便衣队员惊讶的是,此窝点不过十几平米的小房间,却是人头攒动,挤得满满当当。赌徒们以“押宝”的形式参赌,虽

然赌桌上没出现赌资,但使用筹码暗地兑现。

便衣队员赶紧将情况向所领导汇报。所领导马上组织警力赶往现场实施抓捕。趁赌徒们依旧忘我赌博之际,警方冲进该窝点,将挤在房内的30人全部擒获,当场缴获赌资1万余元。经审讯,最终核实确定其中10余人参赌。而之前报警人竟也是参与赌博人员,因输钱无法捞回本钱才示威报了警。不过报警后,消息走漏令警方两次扑了空。目前,这10余人已被警方处理。

中山大厦楼顶 租金千万广告牌被拆

快报讯(通讯员 奇鸣咏 记者 孙洁)近日,一组长期安装在中山路中山大厦楼顶的大型户外广告牌,被玄武城管执法人员一一拆除。被拆除的楼顶广告牌共计4块,总面积超过700平方米,年租金将近1000万。

记者了解到,此次被拆除的户外广告牌长期盘踞在中山大厦楼顶,已经有七八年时间,面积达700多平方米,其中最大的一块有200多平方米。在近期开展的中山路出新改造工程中,它们无一例外被列入拆除“重点”。

为了不影响交通和行人安全,城管部门特意将拆除时间安排在了深夜到凌晨之间。由于广告牌位于楼顶,距地面高达50多米,再加之面积体积过大,拆除动用了大型起吊车,车辆在凌晨时分占据了中山路的中半幅路面。

借口同学聚会 频频骗走同学手机

快报讯(通讯员 秦公宣 记者 田雪亭)一个女同学竟然打着“同学聚会”的幌子,频频约出同学,并借机骗走同学的手机。

11月10日早上,小李向白鹭洲派出所报警,称自己的手机被同学骗走了。原来,小李于10日凌晨1点左右在网上碰到了初中女同学黄某,黄某声称要搞同学聚会,约好当天早晨5点在长水路见面。一大早,小李到了约定地点,发现黄某还带来了另外一个人刘某。此时,刘某称手机没电了,向小李借手机联系其他同学。小李就把手机给了刘某。之后,刘某又和黄某一起到车站接同学,带着小李的手机走了。不一会,黄某独自回来,告诉小李,刘某趁其不备拿着手机跑了。

11月15日晚,刚上线没多久的黄某再次称举行所谓的“聚会”时,被民警来了个“瓮中捉鳖”。黄某交待,前段时间在网上碰到朋友刘某,没钱花的两人一拍即合,由黄某以聚会为名将同学约出,然后由刘某骗取同学的手机逃走,卖手机的钱一家一半。小李的手机卖出的600元两人也分了。除此,黄某还供认自己在2007年、2008年与前男友合伙多次骗走同学、同事的手机,共得赃款1500多元。



“偷菜”?晒菜!

昨天,玄武门一处空地上出现一片菜地,一人蹲在菜中央,手拿着几棵青菜在摆弄着,情形好似网上“偷菜”现实版,让人看了忍俊不禁,原来这是一老南京趁天好在晒腌菜。

快报记者 赵杰 摄

偷鸡被发现 男子转脸成劫匪

快报讯(通讯员 汤来伟 记者 李彦)刑满释放后,男子本性不改,操练起盗窃老本行。夜色下,他手持铁棍四里路,看到3只还没进窝的鸡不禁乐开花,割开网状围挡,顺手将鸡塞进蛇皮口袋。不料,听到鸡的惊叫声,主人顾不上穿衣便奋起直追。吓得男子弃鸡而逃不断求饶。但见主人依旧高喊抓小偷冲过来,男子举起水果刀将主人划伤。转眼间,男子由偷鸡贼变成了劫匪。

今年10月底一天晚8时40分许,寂静的溧水县白马镇白龙村突然传出“抓小偷”的喊声。一名男子在前狂奔,另一男子紧追不放。几分钟后,整个村庄沸腾,闻讯而来的村民齐心协力将偷鸡贼牢牢控制住。然而此时高喊“抓小偷”的中年男子季某右肘被划开正在滴血。村民见状义愤填膺,赶紧拨打110报警。

白马派出所接到溧水县公安局110指令,立即派民警迅速赶往现场,将嫌疑人孙某带至派出所审查。初步查明:孙某系句容市天王镇人,因盗窃被判入狱后刑满释放,却又干起“老本行”。因担心在家门口盗窃被邻人发现,于是孙某在当晚7时许,带上一只手电筒、一把22.8厘米长的水果刀、一副白纱手套等作案工具,从老家一路出发步行四五里路,窜至白马镇朱家边村六角塘村。周某四处游荡一番后,发现该村村民王某家无人,有三只鸡

呆在门口,顺手将三只鸡抓进蛇皮袋内。如此轻而易举得来“猎物”,孙某更来劲,将鸡藏在该村村后树林内的草丛中,继续寻找“猎物”。

继续窜至邻村洪咀村,孙某东张西望,瞧见季某家门关着,其后院中养了不少鸡,用一米多高的网围着。孙某赶紧掏出水果刀把网割破,钻进网内捉了三只鸡装进蛇皮袋中。可是小鸡们吓得拼命尖叫。这声音惊动了正在看电视的主人季某。季某立即起身开门查看,借着月光只见孙某背着一只蛇皮袋从自己家鸡棚里出来。

“不好,有人偷鸡!”季某顾不上穿衣,穿着裤衩就奔出来追赶,边追边喊:“抓小偷!”孙某见势不妙拔腿就逃,却还舍不得扔下刚偷的鸡。跑出200多米远,孙某发现季某已追了上来,赶忙把装鸡的蛇皮袋扔掉。此时,孙某才发现自己跑进了一巷子里,便向季某求饶,“你放过我吧,鸡都还给你。”季某不予理会依旧高喊“抓小偷”,扑上来就抓孙某。不料,孙某抽出水果刀向季某划去,季某右胳膊顿时被划开了一道四厘米长的口子,鲜血直淌。季某忍痛将孙某按倒在地,随后闻讯赶来的村民夺下孙某手中的水果刀,合力将其制服交给民警。

目前,警方初步认定这是一起抢劫案,并迅速将因涉嫌抢劫罪的犯罪嫌疑人孙某刑拘。而目前孙某已被逮捕。

国家硬件维修工程师培训

工业与信息化部电子教育与考试中心

1.台式机硬件维修培训 5.硬盘硬件维修培训
2.笔记本硬件维修培训 6.综合班(长期和短期)
3.显示器硬件维修培训 7.就业班 100%包就业
4.打印机硬件维修培训 所有课可以免费试听

地址:南京市太平北路120号F2
网址:WWW.SCDNPX.COM
电话:025-83378122

★专本科学历★ 多年诚信 **学历职称技师**

正规成教、自考、公考、民办、国家认可,电子注册,全国通用,可提前毕业!

地址:南京市太平北路120号F2
电话:66622271

快拿学历·职称·执业资格

北京高校直属辅导站,正规办学单位,证书真实、合法、有效。 www.jsbjcc.cn
电话:025-66677072,66677073 江苏科技大厦2303招办(认清校址,谨防假冒)

大智会计 会计职称培训 注册会计师 税务师 资产评估师 审计师 税务师 注册税务师 注册资产评估师 注册税务师 注册资产评估师 注册税务师 注册资产评估师

诚·国·导·初·级·普·通·话·带·IC·卡·解·信·最·后·报·名·截·止·日·11·月·30·日·决·不·宽·假

电话:王老师 13851509903 童老师 13913998461 童老师

服装技术培训 对外招生

12月5日开学(推荐工作)

政府补贴失业者学费,教学规范,合格发证。
南京白下路314号金陵科技学院北大楼209室
电话:025-84418824,86632398 http://njzyzpx.cn

暨南大学EMBA硕士

证书:授予国家承认的硕士学位;学制:两年,南京在职上课;考试:学校自主招生,无需国家统考,面试成绩为主,英语无要求;“211工程”国家重点综合性大学

江苏教学点:025-83767285,83767255 手机:18951849606

南京管理职业学院 2010年研究生课程进修班招生

招生对象:大专以上学历的在职人员。学制:20个月,2010年5月中旬开学,双休日上课。(限招50名,额满为止)

结业:学员学完规定的课程,成绩合格,由南京大学研究生院颁发研究生课程进修班结业证书。符合申请硕士学位条件者可申请南京大学管理硕士学位。

报名时间:即日起,双休日正常报名。联系电话:025-83621016 查询网址: http://nubs.nju.edu.cn (首页浮动)

报名地点:南京大学商学院安中大楼 1307室(北京西路南大西北门)。